

正 誤 表

「緩和医療薬学」(第1刷～第3刷)

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
35	右段 13 行目	約 <u>235</u> 倍量	約 <u>10</u> 倍量
67	右段 13 行目	CYP2A6 と CYP3A4	CYP1A2 と CYP2C19
85	左段 20 行目	5-HT _{1A} 受容体 <u>阻害薬</u>	5-HT _{1A} 受容体 <u>作動薬</u>
93	左段 34 行目	CYP2C <u>12</u>	CYP2C <u>19</u>
112	左段 37 行目	s8 は長径 cm× <u>長径</u>	s8 は長径 cm× <u>短径</u>
113	図 6 の「Size 大きさ」の文章	長径 (cm) × <u>長径</u>	長径 (cm) × <u>短径</u>

2017 年 9 月 28 日
株式会社南江堂